

STUDIUL 9

În legătură cu ce trebuie, să veghem?

ISPITA ȘI CUM SĂ ÎI FACEM FAȚĂ

Noi sîntem născuți cu tendința firească de a merge într-un anumit sens, așa cum un fir de iarbă crește într-un vas. Biblia spune că firea noastră veche este de vine pentru aceasta. Ca o consecință, noi întotdeauna avem tendința de a nu asculta de Cuvîntul lui Dumnezeu. Cînd noi sîntem născuți din nou și devenim copii ai lui Dumnezeu, noi încă avem tendința de a păcătui, deși nu ar trebui să o facem. Sîntem liberi, ca să învățăm să facem ceea ce Dumnezeu vrea de la noi și nu să trăim în același fel de murdării cum o făceam în trecut. Nu înseamnă ca un creștin trebuie, să păcătuiască, fiindcă Dumnezeu ne-a dat puterea să rezistăm tentațiilor.

"Nu v-a ajuns nici o ispită, care să nu fi fost potrivită cu puterea omenească. Și Dumnezeu, care este credincios, nu va îngădui să fiți ispitiți peste puterile voastre; ci, împreună cu ispita a pregătit și mijlocul ca să ieșiți din ea, ca s-o puteți răbda."

(1 Corinteni 10:13)

Nu trebuie, să cedăm nici unei ispite de a păcătui, fiindcă Dumnezeu ne va da ajutor și putere să rezistăm și să învingem, dacă privim la El.

CE SE ÎNTÎMPLĂ DACĂ PĂCĂTUIM?

Ispita nu este păcat. Chiar și Isus a fost ispitit (vezi Matei 4:1-11). A ceda ispitei, asta este păcat. Chiar dacă cădem în ispită,

iertarea lui Isus este la dispoziția noastră. Tot ceea ce trebuie, să facem este să Îi mărturisim lui Dumnezeu că am păcătuit în cutare lucru și să ÎL rugăm să ne ierte și El o va face. Dumnezeu va uita că vreodată noi am făcut ceva rău. Isus a fost judecat, condamnat și pedepsit pentru păcatele și de aceea, dacă noi rugăm pe Dumnezeu să ne ierte păcatele, putem să și uităm despre păcatul respectiv și să mergem înainte cu voie bună, curați și dreți înaintea lui Dumnezeu (vezi 1 Ioan 1:9).

ISUS NE POATE AJUTA

"Căci n-avem un Mare Preot, care să n-aibă milă de slăbiciunile noastre; ci unul care în toate lucrurile a fost ispitit ca și noi dar fără păcat."

(Evrei 4:15)

Isus a experimentat aceleași ispite ca și noi, dar a rezistat tuturor și nu a păcătuit nici măcar odată. El ne poate ajuta să facem la fel dacă ne dăruim viețile noastre în întregime Lui.

SEKERI CEEA CE AI SEMĂNAT

Este un principiu în Împărăția lui Dumnezeu, care este universal: seceri ceea ce ai semănat (vezi Luca 6:38). Dacă ai semănat păcat de bună voie și neascultare de Dumnezeu, vei secera mizerie, egoism și sentimente de eșec. Dacă ai semănat o viață după voia lui Dumnezeu, o să fii împlinit chiar și în viața ta aici pe pământ. Asta înseamnă, că noi trebuie, să trăim după voia lui Dumnezeu și nu așa cum simțim noi, că ne-ar placea. Dumnezeu ne va ajuta să învingem orice ispita, dacă îl lăsăm să o facă. Răsplata noastră din ceruri depinde de ceea ce facem noi acum (vezi 1 Corinteni 3:11-13).

ȘI TOTUȘI, CINE ESTE SATANA?

Satana sau Diavolul este un înger căzut al lui Dumnezeu, care se răzvrătise împotriva lui Dumnezeu din motive de mândrie.

El este dușmanul nostru pentru că lupta împotriva a tot ce este din Dumnezeu.

"Fiți treji și vegheați! Pentru că potrivnicul vostru, diavolul, dă târcoale ca un leu care răcnește, și caută pe cine să înghită. Împotriviți-vă lui tari în credință, știind ca și frații voștri în lume trec prin aceleași suferințe ca și voi."

(1 Petru 5:8-9)

Dumnezeu ne-a arătat în Biblie în legătură cu ce trebuie, să veghem în cazul ca Diavolul a pus piciorul în viața noastră (vezi Efeseni 4:27). Diavolul nu este un gentleman. El ne vrea distrugerea și va urmări, care este punctul nostru slab și va manipula slăbiciunea noastră în momente dificile pentru noi. Trebuie, să ne predăm pe noi înșine lui Dumnezeu, să rezistăm Diavolului și el va fugi de la noi (vezi Iacov 4:7).

"Cine păcătuiește este de la diavolul, căci diavolul păcătuiește de la început. Fiul lui Dumnezeu S-a arătat ca să nimicească lucrările diavolului."

(1 Ioan 3:8)

"A dezbrăcat domniile și stăpînirile, și le-a făcut de ocară înaintea lumii, după ce a ieșit biruitor asupra lor prin cruce."

(Coloseni 2:15)

Diavolul este real și este dușmanul nostru. Una din armele sale cele mai eficiente este descurajarea, așa că veghează (vezi 2 Corinteni 2:11). Adu-ți aminte întotdeauna că Isus a biruit pe Diavolul și toate puterile sale (numite demoni) pe cruce. Noi sîntem în Isus (vezi Coloseni 3:3) și de aceea ni s-a dat autoritatea asupra Diavolului și a demonilor săi. Diavolul trebuie, să cedeze dacă noi îi rezistăm cu inima curată înaintea lui Dumnezeu și în virtutea puterii Numelui lui Isus.

"Voi însă sînteți o seminție aleasă, o preoție împărătească, un neam Sfînt, un popor pe care Dumnezeu și L-a cîștigat ca să fie al Lui, ca să vestiți puterile minunate ale Celui ce v-a chemat din întuneric la lumina Să minunată."

(1 Petru 2:9)

ÎNTREBĂRI ȘI SOLUȚII:

1. Crezi ca un creștin în momentul în care se pocăiește încetează, să mai păcătuiască și începe să ducă o viață curată, fără să mai aibă nimic de corectat în viața sa? (Coloseni 3:5-14; Filipeni 2:12,13; 1 Ioan 1:8-2:2)
2. Ne ispitește vreodată Dumnezeu? (Iacov 1:13-15)
3. Unde este acum Diavolul în relație cu Isus? (Efeseni 1:19-23)
4. Va încerca Satana să ne influențeze gîndurile? (2 Corinteni 4:4; 2 Corinteni 11:3,14)
5. Citește versetele următoare pentru încurajarea ta: Filipeni 4:13; Iacov 1:2-4; 1 Ioan 4:4.

RUGĂCIUNE:

Dumnezeule Atotputernice, îți mulțumesc că mi-ai luat predispoziția mea firească de a duce o viață păcătoasă. Știu, că o să mai fiu ispitit să păcătuiesc, dar te rog, să-mi dai putere, să rezist oricărei ispite, care ar veni în calea mea. Aș vrea, să Te urmez pe Tine și să duc o viață după voia Ta. Îmi dau seama, că Satana mă va ispiti, ca să mă facă să te părăsesc. Îți mulțumesc, că Tu ai învins în lupta cu Satana și toate lucrările sale prin Isus și îți predau din nou întreaga mea viață Ție. Dacă am făcut aceasta eu știu, că acum dacă mă voi împotrivi Diavolului el va fugi de la mine. Te rog aceasta în Numele Minunat al lui Isus. Amin.